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Ясенецький В., пров. наук. співроб., канд. техн. наук, Гусар В., зав. лабораторії, канд. техн. наук,
Гайдай Т., ст. наук. співроб. (УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого)

Круглий стіл  з  питань співробітництва між 
українськими і  н імецькими машинобудівниками

З ініціативи Департаменту інженерно-технічного
забезпечення та сільськогосподарського машинобу-
дування Мінагрополітики України та УкрНДІПВТ 
ім. Л. Погорілого 12 лютого 2013 року в м. Києві в рам-
ках Міжнародної спеціалізованої виставки «Agro Animal
Show 2013» відбувся круглий стіл з питань співробіт-
ництва між українськими та німецькими компаніями-
виробниками сільськогосподарської техніки і комплек-
тувальних виробів до неї.

Учасники круглого столу: з української сторони –
представники Мінагрополітики України, наукових
установ, підприємств вітчизняного сільськогоспо-
дарського машинобудування, громадських організа-
цій і асоціацій, з німецької сторони – представники
державних органів управління, провідних компаній та
виробників сільськогосподарської техніки і комплекту-
вальних виробів асоціації VDMA.

Усього в роботі круглого столу взяли участь понад
60 чоловік. Відкрив круглий стіл заступник міністра
аграрної політики та продовольства України Сень О. В.,
який у своєму виступі наголосив, що український агра-
рій повинен купувати сучасну імпортну техніку, вироб-
лену на українських підприємствах з використанням
надійної зарубіжної елементної бази.

Про важливість налагодження тісних зв’язків між
німецькими та українськими виробниками сільсько-
господарської техніки відмітив у своїй доповіді Аташе
Посольства Німеччини в Україні Ангар Ашвальк.

Керівник відділу Міжнародних проектів VDMA 
О. Хаус поінформував учасників круглого столу про
роботу німецької асоціації компаній-виробників сіль-
ськогосподарської техніки і обладнання для тварин-
ництва, садівництва і техніки для комунальних госпо-

дарств (VDMA). При цьому він повідомив, що за остан-
ні 5 років українські аграрії придбали німецьку техніку
на суму 1,8 млрд EURO.

Інвестиційну привабливість вітчизняного сільсько-
господарського машинобудування висвітлив у своїй
доповіді директор Департаменту інженерно-технічно-
го забезпечення та сільськогосподарського машино-
будування Григорович О. І.

Про роботу Всеукраїнської асоціації підприємств-
виробників обладнання для агропромислового ком-
плексу «Украгромаш» розповів учасникам круглого
столу голова Ради Асоціації П. Л. Штутман. При цьому
він запропонував німецьким і українським машинобу-
дівникам взяти активну участь у Дні поля, який асоціація
організовує восени цього року в Кіровоградській обл.

Рис. 1 – Виступ заступника міністра аграрної політики та
продовольства України Сеня О. В.

Рис. 2 – Виступ Аташе Посольства Німеччини в Україні
Ангара Ашвалька

Рис. 3 – Виступ керівника відділу Міжнародних проектів
VDMA О. Хауса
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Концепцію локалізованого виробництва німецької інно-
ваційної техніки на підприємствах України виклав у своїй
доповіді директор УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, доктор
технічних наук, професор, член-кор. НААНУ Кравчук В. І.

Після проведення тривалої дискусії було підписано
Меморандум про взаєморозуміння між Всеукраїнсь кою
асоціацією «Украгромаш», УкрНДІПВТ ім. Л. Пого рілого
та Асоціацією німецьких машинобудівників VDMA. 

Метою Меморандуму є активізація двосторонніх
зв’язків між українськими та німецькими машинобудів-
никами. Згідно з Меморандумом головними завдання-
ми майбутнього співробітництва є забезпечення сто-
рін достовірною ринковою інформацією, створення
передумов для подальшої співпраці між виробниками
двох країн, представлення інтересів виробників сіль-
ськогосподарської техніки у державних органах, спри-
яння укладанню окремих контрактів між комерційними

структурами та організаціями відповідно до націо-
нального законодавства про захист даних та з ураху-
ванням їх статутних вимог.

З української сторони Меморандум підписали голо-
ва ради Всеукраїнської асоціації підприємств-виробни-
ків сільськогосподарської техніки та обладнання для
агропромислового комплексу «Украгромаш» Штутман
П.Л. та директор Державної наукової установи
«Український науково-дослідний інститут прогонозу-
вання та випробування техніки і технологій для сіль-
ськогосподарського виробництва імені Леоніда Пого -
рілого» Кравчук В.І., а з німецької – керівник робочої
групи Асоціації німецьких машинобудівників сільсько-
господарської техніки VDMA Д. Штратманн та керівник
відділу зарубіжних проектів О. Хаус. 

Нижче приводиться текст Меморандума.

Рис. 4 – Виступ директора Департаменту інженерно-тех-
нічного забезпечення та сільськогосподарського машино-

будування Мінагрополітики України Григоровича О. І.

Рис. 5 – Виступ голови Ради Асоціації «Украгромаш»
Штутмана П. Л.

Рис. 6 – Виступ директора УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого
Кравчука В. І.

Рис. 7 – Учасники круглого столу
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AgroAnimalShow 2013 року, Київ, 12 лютого

Меморандум
про взаєморозуміння

між Всеукраїнською асоціацією підприємств-виробників сільськогосподарської техніки та 
обладнання для агропромислового комплексу «Украгромаш», Державною науковою установою
«Український науково-дослідний інститут прогнозування і випробування техніки і технологій для 

сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» та Асоціацією німецьких 
машинобудівників сільськогосподарської техніки VDMA (далі можуть називатися індивідуально

«Сторона» або разом «Сторони»)

Виходячи із сучасних імперативів розвитку сільськогосподарського машинобудування, Сторони вбачають
значні можливості для співробітництва між Німеччиною та Україною. Німецька Сторона підтримує теперішні
зміни  в технічній політиці України, спрямовані на співпрацю з країнами ЄС.

Пріоритетним напрямком розвитку сільськогосподарського машинобудування буде модернізація сільсько-
господарського сектора, включаючи постачання сільськогосподарської техніки та її компонентів.

Зважаючи на інтереси асоціації «Украгромаш», УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого та компаній-членів
VDMA основними завданнями майбутньої співпраці є:

- забезпечення Сторін достовірною ринковою інформацією; 
- створення платформи для подальшої співпраці між виробниками двох країн;
- представлення інтересів виробників сільськогосподарської техніки у державних і сертифікаційних органах

та інших організаціях;
- сприяння укладанню окремих контрактів між відповідними комерційними підприємствами та організаціями

Сторін відповідно до національного законодавства про захист даних з урахуванням вимоги положень Статутів
Сторін.

Сторони погоджуються співпрацювати, зокрема у таких питаннях:

1. Обмін інформацією про стан ринку та компаній-членів, включаючи базу постачальників між Асоціацією
«Украгромаш», УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого та Асоціацією німецьких машинобудівників сільськогосподарської
техніки VDMA.

2. Спільна робота Украгромаш та Асоціації німецьких машинобудівників сільськогосподарської техніки VDMA
зі створення платформи співпраці для виробників, яка повинна включати:

- повну базу даних виробників, постачальників і їх продукції;
- організацію зустрічей та форумів для виробників сільськогосподарської техніки;
- надання всебічної підтримки та вирішення спеціальних питань і прохань компаній-членів VDMA, які мають

намір інвестувати в Україну.
3. Представляння інтересів сільськогосподарських виробників техніки перед офіційною владою у формі реко-

мендацій, документів з викладом позицій, запрошень на спільні зустрічі, дискусій і тощо:
- вироблення пріоритетних умов для подальшого залучення компаній членів VDMA, включаючи виробництво

чи складання машин на території України;
- обговорення вироблених пріоритетних умов з офіційною владою і практична реалізація рішень у законо-

творчих процесах;
- активна роль Украгромаш та УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого в захисті інтересів компаній членів VDMA. 
4. Украгромаш, УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого та Асоціація німецьких машинобудівників сільськогос-

подарської техніки VDMA повинні брати участь у роботі технічних комітетів та інших організацій  у прийнятті
технічних норм і стандартів ЄС на ринку в Україні.

Украгромаш, Асоціація німецьких машинобудівників сільськогосподарської техніки VDMA та
УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого можуть пропонувати нові проекти або заходи для подальшого співробітництва,
які б сприяли виконанню зазначених вище завдань.

Всеукраїнська асоціація підприємств-виробників сільськогосподарської техніки та обладнання для агро-
промислового комплексу «Украгромаш» – голова ради Асоціації Штутман Павло Леонідович

Державна наукова установа «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування тех-
ніки та технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» –

директор Кравчук Володимир Іванович 

Асоціація німецьких машинобудівників сільськогосподарської техніки VDMA – керівник робочої групи
Дірк Штратманн, керівник відділу зарубіжних проектів Олександр Хаус


